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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

تابوصم زا یدادعت ندومن یغلم رب ینبم ناریزو مرتحم تئیه 27/5/86 خروم ـه34076ت/83354 هرامش هبوصم غلابا
یلبق

102641 :هرامش
02/11/1386 :خیرات
دراد :تسویپ

همانشخب

م00286172

یتایلام روما لک هرادانیبطاخم

تئیه 27/5/86 خروـم ـه34076ت/83354 هرامـش هـبوـصـم غلاـباعوضوم
یلبق تابوصم زا یدادعت ندومن یغلم رب ینبم ناریزو مرتحم

،صاخ یاهیرامیب روما داینب ،میقتسم یاهتایلام نوناق 172 هدام ییارجا طباوض حلاصا اب
،ناریا یایلیفومه شرورپ و دوبهب نوناک ،ناطرس هب لاتبم ناکدوک زا تیامح هیریخ هسسوم
نارامیب زا تیامح نمجنا و )ناریا دادما نمجنا( ناریا یناطرس نارامیب هب دادما نمجنا

هبوصم بجوم هب ناریزو مرتحم تئیه اذل ،تسا هدش هفاضا نآ 3 دنب هب ،دزی ناتسا یناطرس
211-30044/2270 هرامش داهنشیپ هب انبو 27/5/86 خروم ـه34076ت/83354 هرامش
ـه17942ت/51943 هرامش یاه همانبیوصت ،ییارادو یداصتقا روما ترازو 4/8/84 خروم
/71722 هرامش ،11/5/76 خروم ـه18440 ت/61501 هرامش ،31/1/76 خروم
/25102 و 27/7/79 خروم ـه23136ت/32880 هرامش ،16/10/76 خروم ـه19082ت
یقوقحو یقیقح صاخشا یتخادرپ یاهکمک اهنآ بجوم هب هک 28/5/80 خروم ـه24798ت
داوم عوضوم یتایلام لوبق لباق یاه هنیزه ناونع هب رکذلاردص یاه نمجناو تاسسوم هب

هرهبو علاطا تهج بتارم .تسا هدومن یغلم ار ددرگ یم بوسحم قوف نوناق 148 و147
.ددرگ یم غلابا یرادرب

یهانپ مساق دمحم
یقوقح و ینف نواعم

33967793:نفلت یتایلام ینف رتفد:ییوگخساپ عجرمیجراخ -2     یلخاد -1:دربراک هنماد
:ءارجا خیرات

1/1/1386
یکیزیف:غلابا هوحنیتایلمع نواعم:رظان عجرمدودحمان :ءارجا تدم

-:خوسنم یاه همانشخب

ـه34076ت/83354 :هرامش
27/05/1386 :خیرات
دراد:تسویپ

یکشزپ شزومآ و نامرد،تشادهب ترازو -ییارادو یداصتقا روما ترازو
یروانفو تاقیقحت،مولع ترازو -یعامتجا نیمأتو هافر ترازو -شرورپو شزومآ ترازو

روما ترازو 4/8/1384 خروم 211-30044/2270 هرامش داهنشیپ هبانب 14/5/1386 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
:دومن بیوصت ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق متشه و یس ودصکی لصا دانتسا هبو ییارادو یداصتقا
ـه18440ت/61501 هرامش ،31/1/1376 خروم ـه17942ت/51943 هرامش یاه همان بیوصت 1/1/1386 خیرات زا
و 27/7/1379 خروم ـه23136ت/32880 هرامش ،16/10/1376 خروم ـه19082ت/71722 هرامش ،11/5/1376 خروم
.دنوش یم وغل 28/5/1380 خروم ـه24798ت/25102 هرامش

یدواد زیورپ

1386/11/02 :دنس خیرات
102641 :دنس هرامش
172/1386/002/م :دنس دک
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یزاسزاب باسح هرامش ملاعا*
رهشمرخ
هلزلز یارب باسح هرامش ملاعا*
ناجنز و نلایگ ناگدز
هلزلز هب کمک یاه باسح ملاعا*
ناجنز و نلایگ یاه ناتسا ناگدز
هنیزه صوصخ رد همان بیوصت*
طسوت هدش ماجنا لوبق لباق یاه
یارب یقوقح و یقیقح صاخشا
یاهنامزاس تیلاعف زا ینابیتشپ
و تسیز طیحم یماح یتلود ریغ
هنیزه ناونع هب یعیبط عبانم
لوبق لباق
لیمکت و ثادحا یارب کمک*
تروص رد جیسب یاه هاگیاپ
زا رسک لباق طبریذ عجارم تراظن
دشابیم تایلام لومشم دمآرد
یرادناتسا باسح هرامش ملاعا*
نلایگ
ریخ صاخشا هنیزه شریذپ*
یاهاضف لیمکت و ثادحا تهج
… و یتشادهب ،یشزومآ
زا ینابیتشپ روظنم هب کمک
یتلود ریغ یاهنامزاس تیلاعف
هنیزهءزج تسیز طیحم یماح
تسا لوبق یاه
ضوعلاب یتخادرپ هوجو رسک
هب یقوقح و یقیقح صاخشا
زا یرهطم دیهش یلاع هسردم
درکلمع تایلام لومشم دمآرد
لاس
ت/21610 هرامش هبوصم ریوصت

خروم ه31910ت/31910
ناریزو تایه 1384/4/12

هنیرق ن�عت و یراهظادوخ
عماجم اب مهافت قیرط زا یتایلام
یفنص روما
اب قفاوت تهج رایتخا ضیوفت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

102641 :همانشخب

102641 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/172/1938 :همانشخب
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روهمج سیئر لوا نواعم

30044/2270/211 :هرامش
04/08/1384 :خیرات
:تسویپ

یدواد رتکد یاقآ بانج
روهمج سیئر مرتحم لوا نواعم

:دناسر یم راضحتسا هب ،امارتحا
یداصتقا روما یارزو ءاضما هب هک میقتسم یاهتایلام نوناق 172 هدام یحلاصا یئارجا طباوض بجومب هکنیا هب هجوت اب
لباق 15/3/83 زا و هدیسر یروآ نف و تاقیقحت ، مولع ریزو و یکشزپ شزومآ و نامرد ،تشادهب ،شرورپو شزومآ ،یئارادو
ناکدوک زا تیامح هیریخ هسسوم ،یویلک نارامیب زا تیامح نمجنا ،صاخ یاهیرامیب روما داینب هب نآ 3 دنب ردو هدوب ارجا
و )ناریا دادما نمجنا( ناریا یناطرس نارامیب هب دادما نمجنا ،ناریا یایلیفومه شرورپ و دوبهب نوناک ،ناطرس هب لاتبم
ات رثکادح روکذم تاسسوم هب یقوقح و یقیقح صاخشا یتخادرپ هوجو ،هدش هراشا دزی یناطرس نارامیب زا تیامح نمجنا
تخادرپ لاس درکلمع تایلام لومشم دمآرد زا رسک لباق یدوم هدش باختنا یتایلام عبنم تایلام لومشم دمآرد دصرد تسیب
ـه18440ت/61501 ، 31/1/1376 خروم ـه17942ت/51943 هرامش یاه هبوصم بجوم هب یفرط زا دوب دهاوخ اهنآ
و 27/7/1379 خروم ـه23136ت/32880 هرامش ،16/10/1376 خروم ـه19082ت/71722 ،11/5/1376 خروم

کمک فرص یقوقحو یقیقح صاخشا طسوت هک یئاه هنیزه ناریزو مرتحم تأیه 28/5/1380 خروم ـه24798ت/25102
لوبق لباق هنیزه ناونع هب میقتسم یاهتایلام نوناق 147 هدام دانتسا هب دوش یم روکذم یاهداینب و اه نمجنا ،تاسسوم هب
عفر ظاحلب اذهیلع تسا هدومن لکشم داجیا یتایلام یاهدحاو یاربو ظاحلب یگناگود نیا هک تسا هدش هتخانش اهنآ یتایلام
همان بیوصت سیون شیپ نتم میدقت اب اذل ،دسر یم رظنب یرورض هراشلاا قوف تابوصم وغل عوضوم ندش ناسکی و یگناگود
.دریگ رارق ناریزو مرتحم تأیه راک روتسد رد عوضوم دنیامرف ررقم تسا دنمشهاوخ رظن دروم

یرفعج شناد دواد

صاخ یاهیرامیب روما داینب صوصخ رد همانبیوصت :ناونع
10/01/1376 :بیوصت خیرات

:راشتنا خیرات                                                         :هرامش

1 :هحفص                                                                                                         

ـه17942 ت/51943 :هرامش
31/01/1376 :خیرات
:تسویپ

یکشزپ شزومآو نامرد ،تشادهب ترازو -ییارادو یداصتقا روما ترازو
و صاخ یاهیرامیب روما داینب 29/10/1375 خروم پ866/ هرامش داهنشیپ هب انب،10/1/1376 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
:دومن بیوصت -1366 بوصم – میقتسم یاهتایلام نوناق )147( هدام دانتسا هب
هنیزه ناونع هب دوش یم صاخ یاهیرامیب روما داینب هب کمک فرص یقوقحو یقیقح صاخشا طسوت هک ییاه هنیزه هیلک
.دوش یقلت یتایلام لوبق لباق یاه

یبیبح نسح
روهمج سیئر لوا نواعم

زا تیامح هیریخ هسسوم هب کمک فرص یقوقحو یقیقح صاخشا طسوت هک ییاه هنیزه هیلک هب عجار همان بیوصت :ناونع
.دوش یم ناطرس هب لاتبم ناکدوک
08/05/1376 :بیوصت خیرات

:راشتنا خیرات                                                :هرامش
1 :هحفص                                                                                               

ـه18440ت/61501 :هرامش
11/05/1376 :خیرات
:تسویپ

ییارادو یداصتقا روما ترازو
یداصتقا روما ترازو 7/5/1376 خروم 15055/21/2118 هرامش داهنشیپ هب انب 8/5/1376 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
:دومن بیوصت -1366 بوصم – میقتسم یاهتایلام نوناق )147( هدام دانتسا هبو ییارادو
یم ناطرس هب لاتبم ناکدوک زا تیامح هیریخ هسسوم هب کمک فرص یقوقح و یقیقح صاخشا طسوت هک ییاه هنیزه هیلک
.دوش یم یقلت یتایلام لوبق لباق یاه هنیزه ناونع هبدوش

یبیبح نسح
روهمج سیئر لوا نواعم

اه هیداحتا
/83354 هرامش هبوصم غلابا

27/5/86 خروم ـه34076ت
رب ینبم ناریزو مرتحم تئیه
تابوصم زا یدادعت ندومن یغلم
یلبق
رد صاخ یاه باسح ن�عت
یاهتایلام نوناق 172 هدام یارجا
داینب هب کمک یارب میقتسم
امنیس هسسومو یباراف ییامنیس
رهش
زا تیامح نمجنا هب کمک
دمآرد زا رسک لباق ناینادنز
تایلام لومشم

طبترم دانسا ریاس
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ناریا یایلیفومه شرورپو دوبهب نوناک هب صاخشا کمک ندومن هنیزه هوحن صوصخ رد همانبیوصت :ناونع
14/10/1376 :بیوصت خیرات

29/10/1376:راشتنا خیرات15412 :هرامش

1 :هحغص

ـه19082ت/71722 :هرامش
16/10/1376 :خیرات
:تسویپ

ییارادو یداصتقا روما ترازو
روما ترازو 4/9/1376 خروم 4/30-21163/9354 هرامش داهنشیپ هب انب 14/10/1376 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
:دومن بیوصت -1366 بوصم – میقتسم یاهتایلام نوناق )147( هدام دانتسا هبو ییارادو یداصتقا
تیعمج( ناریا یایلیفومه شرورپ و دوبهب نوناک هب کمک فرص یقوقحو یقیقح صاخشا طسوت هک یئاه هنیزه هیلک
.دوش یم یقلت یتایلام لوبق لباق یاه هنیزه ناونع هب دوش یم )ایلیفومه

یبیبح نسح
روهمج سیئر لوا نواعم

یناریا یناطرس نارامیب هب دادما نمجنا هب یقوقح و یقیقح صاخشا کمک صوصخ رد همانبیوصت :ناونع
10/07/1379 :بیوصت خیرات

08/08/1379 :راشتنا خیرات16219 :هرامش

1 :هحفص                                                                                                

ـه23136ت/32880 :هرامش
27/07/1379 :خیرات
:تسویپ

ییارادو یداصتقا روما ترازو
یداصتقا روما ترازو 4/4/1379 خروم 5/30-4311/310 هرامش داهنشیپ هب انب 10/7/1379 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
:دومن بیوصت -1366 بوصم – میقتسم یاهتایلام نوناق )147( هدام دانتسا هبو ییارادو
دادما نمجنا(( ناریا یناطرس نارامیب هب دادما نمجنا هب کمک فرص یقوقحو یقیقح صاخشا طسوت هک ییاه هنیزه هیلک
.دوش یم یقلت یتایلام لوبق لباق یاه هنیزه ناونع هب دوش یم ))ناریا

یبیبح نسح
روهمج سیئر لوا نواعم

ناتسا یناطرس نارامیب زا تیامح نمجنا هب کمک یارب یقوقح و یقیقح صاخشا یتخادرپ هوجو هب عجار همانبیوصت :ناونع
یتایلام یاه هنیزه ناونع هب،دزی
24/05/1380 :بیوصت خیرات

10/06/1380 :راشتنا خیرات16458 :هرامش

1 :هحفص

ـه24798ت/25102 :هرامش
28/05/1380 :خیرات
:تسویپ

روما ترازو 30/2/1380 خروم 5/30-2339/470 هرامش داهنشیپ هب انب 24/5/1380 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
:دومن بیوصت -1366 بوصم – میقتسم یاهتایلام نوناق )147( هدام دانتسا هب ییارادو یداصتقا
هنیزه ناونع هب ،دزی ناتسا یناطرس نارامیب زا تیامح نمجنا هب کمک یارب یقوقح و یقیقح صاخشا یتخادرپ هوجو هیلک
.دوش یم یقلت یتایلام لوبق لباق یاه

یبیبح نسح
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم
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نآ ریاظن و کمک ای یزاسزاب روظنم هب تلود فرط زا هدش ن�عت یاهباسح هب هک یهوجو )%100( دصرد دص -172 هدام
...یم تخادرپ ضوعلاب تروص هب

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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